

Errata nº 02/2023
RETIFICA O EDITAL Nº 01/2023

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMBARÁ e a SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/2023, referente ao processo **EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO PARA SELEÇÃO DE VIDEOS/DEMO QUE TEM A FINALIDADE DE PRODUÇÃO, FINALIZAÇÃO, EDIÇÃO E ENTREGA DO PROJETO AUDIOVISUAL DE PRODUÇÃO DE MÉDIA-METRAGEM CATEGORIA DOCUMENTARIO COM RECURSOS DA LEI COMPLEMENTAR Nº 195/2022 (LEI PAULO GUSTAVO)**, publicado no Diário Oficial da União em 29,30 de julho de 2023:

Na cláusula 3.1 do edital, **ONDE SE LÊ**

"Os recursos a serem utilizados nos projetos referentes a este edital são decorrentes da Lei Complementar Nº 195, de 08 de julho de 2022, com valor total de R\$134.957,68 (cento e trinta e quatro mil, novecentos e cinquenta e sete reais e sessenta e oito centavos), distribuídos entre 8 (oito) projetos de R\$ 22.492,94 (vinte e dois mil, quatrocentos e noventa e dois reais e noventa e quatro centavos).",

LEIA-SE

"Os recursos a serem utilizados nos projetos referentes a este edital são decorrentes da Lei Complementar Nº 195, de 08 de julho de 2022, com valor total de R\$134.957,68 (cento e trinta e quatro mil, novecentos e cinquenta e sete reais e sessenta e oito centavos), distribuídos entre 6 (seis) projetos de R\$ 22.492,94 (vinte e dois mil, quatrocentos e noventa e dois reais e noventa e quatro centavos).

No anexo VIII, cláusula 4.1 do edital, **ONDE SE LÊ**

"Os recursos financeiros para a execução do presente termo totalizam o montante de R\$ R\$ 16.869,71 (Dezesseis mil, oitocentos e sessenta e nove reais e setenta e um centavos reais).",

LEIA-SE

"Os recursos financeiros para a execução do presente termo totalizam o montante de R\$ 22.492,94 (vinte e dois mil, quatrocentos e noventa e dois reais e noventa e quatro centavos)".

Cambará 17 de agosto de 2023

José Salim Haggi Neto
Prefeito Municipal de Cambará